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Odjel za fiziku, Osijek

U Osijeku, 5. rujna 2006.




MATEMATIKA

. Ako je Jx + \/y =21ixy =1, onda x + y iznosi:

a) 2 b) 1 c)3 d) 4

. Ako je a =logs 2 1 b = logg 5, onda je logs 5 jednako:

a b 1 1
a)l—b b) c

1—a

. Ako je funkcija f : [, 5] — [~1, 1], zadana formulom f(z) = sinz, onda je 2f(z)/1 — (f(x))?
jednako:

a) f(5z)  b) f(4z)  ¢) f(3x)  d) f(22)
. Odredite konstantu b tako da polinom z* — 1823 — 2bx — 1 bude djeljiv s polinomom z? + 1.
a) 7 b) 8 c)9 d) -9

200572007 4 200742005

. Odredite imaginarni dio kompleksnog broja z =

2006472006
1 1 2

b)) = Qo

*) 3503 ) ~100s % 2003 )
. Pojednostavite izraz
23—y - 23 4y
r+y—L r-y+
xz Yy

0 b) — = d

D0 m gl a4
Fizika

. Kamion mase 3000 kg vozi brzinom 45 km/h. Kolikom konstantnom silom koc¢enja treba dje-
lovati da bi se kamion zaustavio nakon 50 m?

a) 234N Db)8233N  ¢) 2456 N  d) 4688 N

. Kolika je elektri¢na energija pohranjena u kondenzatoru kapaciteta 250 pF', prikljuéenom na
napon od 220 V'?

a) 6.05.J b) 12.1J c) 6.05kJ d) 12.1kJ



10.

11.

12.

13.

14.

15.

Bakreni vodi¢ promjera 2 mm treba nadomjestiti jednako dugim zeljeznim vodi¢em, koji bi
imao jednaki otpor. Koliki treba biti promjer Zeljeznog vodi¢a (vodljivost bakra je 6.25 puta
veca od vodljivosti zeljeza)?

a) bmm b) 4.2mm c) 8mm d) 1em

Pod kojim kutem pada svjetlost na staklenu plo¢u indeksa loma 1.5, ako je kut izmedu re-
flektirane i lomljene zrake 90°7

a)24°  b)27° )38  d)56°

U posudi volumena 1cm? nalazi se plin pri tlaku od 1pPa i na temperaturi 0°C. Koliki je
broj molekula u posudi?

a)300  Db)265  ¢)350  d) 365

Kolika je sila uzgona na tijelo gustoée 5000 kg/m? i volumena 500 cm? uronjenog u tekuéinu
gustoée pet puta manje od gustoce tijela?

a) 05N  b)50N  ¢)5N  d)25N

INFORMATIKA

Koji znak se smije nalaziti u nazivu MS Windows mape?

a) \ b) ? c) % d) *

Koji je dekadski zapis broja 123 zapisanog u bazi 167

a)291  b)209 ) 123 d) 246

Kolika je vrijednost varijable b nakon izvodenja slijedeéeg programskog koda (Basic)?

a =45 *Sqr(111 * Sqr(222 * Sqr(338 * Sqr(444))))
b = (Sin(a) * Sin(a) + Cos(a) * Cos(a)) + 1

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3
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